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کشف 60 کیلوگرم حشیش
 در بازرسى از منزلى در شیراز

فرمانده انتظامى شهرستان شیراز از کشف 60
کیلوگرم مواد مخدر از نوع حشیش و دستگیرى دو 

متهم در یکى از محله هاى این شهرستان خبر داد.
سرهنگ اسماعیل زراعتیان اظهار کرد: در 
اجراى طرح برخورد با سوداگران مرگ، مأموران 
کلانترى 24 ابوذر با انجام اقدامات فنى و تخصصى 
دریافتند افرادى در یک منزل مسکونى اقدام به خرید 
و فروش گسترده مواد مخدر مى کنند که موضوع به 
صورت ویژه در دستور کار قرار گرفت. وى افزود: 
مأموران پس از هماهنگى با مرجع قضایى به محل 
اعزام شدند و در بازرسى از این منزل، 60 کیلوگرم 

مواد مخدر از نوع حشیش را کشف کردند.
فرمانده انتظامى شهرستان شیراز با بیان اینکه 
در این رابطه دو متهم دستگیر و براى سیر مراحل 
قانونى به مرجع قضایى معرفى شدند، از شهروندان 
خواست در صورت اطلاع از فعالیت سوداگران مرگ، 
مراتب را از طریق سامانه فوریت هاى پلیسى 110 به 

پلیس اطلاع دهند.

مدیرکل تبلیغات اسلامى فارس:
تشییع رهبر شهید انقلاب

نمایش اقتدار و نصرت الهى بود

مدیرکل تبلیغات اسلامى فارس با بیان اینکه 
تشییع باشکوه رهبر شهید، جلوه اى از اقتدار ملى 
و نصرت الهى بود، گفت:حضور پرشور مردم، تجدید 
بیعت با ولایت و فصلى تازه در استمرار مسیر انقلاب 
بود.حجت الاسلام والمسلمین محمدباقر ولدان، در 
اجتماع روز گذشته روحانیون و دانشگاهیان در حرم 
مطهر شاهچراغ (ع)، حضور گسترده مردم در آیین هاى 
وداع و تشییع رهبر شهید را نماد اقتدار، وحدت و 
تجدید بیعت با ولایت دانست و گفت: امروز در یک 
مراسم سوگوارى صرف به دور هم جمع نشده ایم، 
بلکه این اجتماع، نمایش قدرت، اقتدار و نصرت الهى 
و آغاز مرحله اى تازه در مسیر انقلاب اسلامى است. 
وى با تجلیل از حضور مردم در ماه هاى گذشته، آنان 
را «امت مبعوث» خواند و افزود: ملت ایران با صبر، 
استقامت و حضور باشکوه خود، بار دیگر وفادارى 
به آرمان هاى انقلاب، ولایت و خون شهیدان را به 
نمایش گذاشت. مدیرکل تبلیغات اسلامى فارس با 
اشاره به جایگاه علمى و مدیریتى رهبر شهید، گفت: 
ایشان با نگاه تمدنى، در عرصه هاى علم، فناورى، 
فرهنگ، حکمرانى و تربیت نسل، نقشى بى بدیل 
ایفا کرد و ثمره سال ها هدایت و کادرسازى امروز 
در پیشرفت هاى علمى و اقتدار کشور نمایان است. 
َّمَا أعَِظُکُمْ  حجت السلام ولدان با استناد به آیه «قُلْ إنِ
ِ مَثْنَى وَفُرَادَى»، مهم ترین پیام  بوَِاحِــدَةٍ أنَْ تقَُومُوا اللهَِّ
امروز جامعه را «قیام الله» عنوان کرد و گفت: بعثت 
حقیقى، برانگیختگى، بصیرت و حرکت در مسیر 
تحقق اهداف الهى است و هر فرد باید نقش خود 
را در پاسدارى از خون شهیدان و پیشبرد آرمان هاى 
انقلاب ایفا کند. وى تصریح کرد: تشییع باشکوه 
رهبر شهید، پایان راه نیست، بلکه آغاز فصلى تازه 
از حرکت ملت ایران است و مردم با حضور میلیونى 
خود نشان دادند همچنان پشتیبان نظام، انقلاب 
و ولایت هستند. مدیرکل تبلیغات اسلامى فارس 
همچنین بر ضرورت تجدید بیعت با رهبر معظم 
انقلاب تأکید کرد و افزود: امروز ملت ایران با حضور 
در صحنه، وفادارى خود را به مسیر انقلاب و ادامه راه 

شهیدان اعلام مى کند.

موتورسیکلت فاقد مجوز
 در توقیف پلیس کوه چنار 

فرمانده انتظامی کوه چنار از توقیف یک 
دستگاه موتورسیکلت 300 سى سى فاقد مجوز 
در این شهرستان خبر داد. سرهنگ مصطفى 
احسانى در تشریح این خبر، بیان کرد: در راستاي 
برخورد با قاچاق کالا و ارز، ماموران انتظامى این 
فرماندهى در زمان بررسى و کنترل محورهاى 
مواصلاتى به یک دستگاه موتورسیکلت مشکوك 
که جهت بررسى بیشتر آن را متوقف کردند. وي 
با بیان اینکه بنا به اعلام نظر کارشناسان ارزش 
موتورسیکلت مکشوفه 10 میلیارد ریال برآورد 
شده است، گفت: تلاش همه جانبه براى مقابله با 
قاچاق کالا و ارز و مبارزه با قاچاقچیان با جدیت 
در دستور کار قرار دارد و با عاملان با قاطعیت برابر 

قانون برخورد مى شود.

آتش سوزى باغى در محدوده 
بولوار چمران شیراز مهار شد

رئیس سازمان آتش نشانى و خدمات ایمنى 
شهردارى شیراز از مهار آتش سوزى یک باغ در 
محدوده بولوار چمران خبر داد و گفت: با حضور 
به موقع نیروهاى عملیاتى، از گسترش آتش به 

باغ مجاور و بیمارستان «ام آرآى» جلوگیرى شد.
هادى عیدى پور در جمع خبرنگاران اظهار کرد: 
ساعت 14:47 روز گذشته گزارش وقوع آتش سوزى 
در باغى واقع در پشت بیمارستان «ام آرآى» در محله 
چوگیا به سامانه 125 اعلام شد. وى افزود: با توجه به 
گستردگى حریق، 10 دستگاه خودروى آتش نشانى و 
تانکر آبرسان از نزدیک ترین ایستگاه ها به محل حادثه 
اعزام شدند. عیدى پور ادامه داد: آتش نشانان پس از 
حضور در محل، با اجراى عملیات آب رسانى و اطفاى 
حریق از چند محور، موفق شدند آتش را به طور 
کامل مهار کنند و همزمان عملیات لکه گیرى را نیز 
به پایان برسانند. رئیس سازمان آتش نشانى و خدمات 
ایمنى شهردارى شیراز با بیان اینکه این عملیات از 
سرایت آتش به باغ هاى اطراف و بیمارستان مجاور 
جلوگیرى کرد، گفت: علت وقوع آتش سوزى و میزان 

خسارت هاى وارده در دست بررسى است.

جانشین فرماندهى انتظامى فارس:
بازنشستگان گنجینه  هاى ارزشمند 

تجربیات پلیس هستند
مراسم تجلیل از تعدادى بازنشسته و پیشکسوت 
انتظامى استان فارس با حضور سردار یوسف 
ملک زاده، برگزار شد. جانشین فرماندهى انتظامى 
استان با تأکید بر ضرورت بهره گیرى از تجربیات 
پیشکسوتان فراجا، گفت: بازنشستگان، سرمایه هاى 
انسانى و گنجینه هاى ارزشمند تجربیات پلیس 
هستند که استفاده از دانش آنان مى تواند مسیر 

پیشرفت و امنیت پایدار را هموارتر کند.
وى در این مراسم ضمن اداى احترام به مقام 
شامخ پیشکسوتان، آنان را نماد ایثار، پایدارى 
و فداکارى دانست و اظهار داشت: بازنشستگان 
انتظامى، عمر گرانبهاى خود را در راه تامین امنیت و 
آسایش مردم صرف کرده اند و تجربیات اندوخته شده 
در دوران خدمت آنان، چراغ راهى براى نسل جوان 
و فعلى پلیس است. سردار ملک زاده تصریح کرد: ما 
موظف هستیم از تجربیات گران بهاى بازنشستگان که 
حاصل سال ها تلاش صادقانه در سنگر تأمین نظم و 
امنیت است، به نحو مطلوب در پیشبرد اهداف پلیس 
استفاده کنیم.این مقام ارشد انتظامى در بخش 
دیگرى از سخنان خود با اشاره به ارزش هاى والاى 
خدمت به وطن و ولایت مدارى، خاطرنشان کرد:  ما 
همواره در زمان اخذ درجه یا دریافت لوح تقدیر با 
افتخار شعار «جانم فداى رهبر» را سر مى دادیم و 
این شعار، عهد ما با نظام است؛ اما باید به این نکته 
عمیق توجه داشت که خودِ رهبر معظم انقلاب نیز 
جان و هستى خویش را فداى آرمان هاى وطن کردند 
و الگویى تمام عیار در ایثار و فداکارى براى ایران 

اسلامى هستند.

رئیس کل دادگسترى استان فارس بر ضرورت 
تقویت تعامل و هم افزایى میان دستگاه قضایى و 

اجرایى استان تاکید کرد.
 حجت الاسلام والمسلمین سید صدراالله 
رجایى نسب در نشست هم اندیشى با استاندار فارس 
و معاونان وى که به مناسبت گرامیداشت هفته 
قوه قضاییه برگزار شد، با اشاره به جایگاه ویژه 
استان فارس و تلاش معاندان براى هدف قرار دادن 
امنیت این استان، راهکارهاى تحقق اهداف سند 
تحول و تعالى قوه قضاییه در فارس را مورد بررسى 

قرار داد.
رئیس کل دادگسترى استان فارس با تسلیت 
ضایعه فقدان رهبر معظم انقلاب اسلامى و در آستانه 
تشییع پیکر مطهر قائد عظیم الشأن و شریف امت، 
امام خامنه اى (رضوان االله تعالى علیه)، این رویداد را 
اتفاقى عظیم و تاریخى در جهان اسلام توصیف کرد 
که وحدت و انسجام امت اسلامى را بار دیگر به تصویر 

خواهد کشید.
وى با اشاره به مناسبات نزدیک و هماهنگى هاى 
صورت گرفته میان نهادهاى حاکمیتى استان 
اظهار داشت: خوشبختانه امروز تعامل، همفکرى 
و هم افزایى میان استاندارى و مجموعه دادگسترى 
استان فارس در بالاترین سطح خود قرار دارد و این 
همکارى دوجانبه زمینه ساز ارائه خدمات مطلوب تر 
به شهروندان شده است. حجت الاسلام والمسلمین 
رجایى نسب در ادامه با تبیین ساختار درونى دستگاه 
قضایى استان تصریح کرد: دادگسترى استان فارس 
با اتکا به خرد و فکر جمعى همکاران قضایى اداره 
مى شود و ما در تمامى سطوح تصمیم گیرى، از 
ظرفیت نخبگانى و تخصصى همکاران قضایى نهایت 
استفاده را مى بریم. وى همچنین با تمجید از نقش 
محورى استاندار فارس یادآور شد که رئیس شوراى 
تأمین استان، فردى حقوقدان و برخوردار از بینش 

حقوقى عمیق است.
رئیس کل دادگسترى استان فارس افزود: 
همراهى و هماهنگى نزدیک شوراى تأمین با مجموعه 

قضایى استان، اقدامى هوشمندانه، آینده نگرانه و 
مبتنى بر بینشى وسیع است که اکنون در سراسر 
استان فارس به بهترین شکل ممکن عملیاتى مى شود.

وى با اشاره به موقعیت راهبردى استان فارس گفت: 
بى تردید آرامش و آسایش پایدار در استان پهناور 
فارس که همواره یکى از اهداف دشمنان و معاندان 
براى ایجاد ناامنى بوده است، مدیون حضور میدانى 
و هوشمندانه استاندار و اعضاى شوراى تأمین است؛ 
حضورى مؤثر که نقش بسزایى در اداره مطلوب استان 
و حفظ آرامش عمومى ایفا کرده است. رئیس کل 
دادگسترى استان فارس به ضرورت انسجام درونى 

دستگاه قضایى استان تاکید داشت..
حجت الاسلام والمسلمین رجایى نسب با تأکید 
بر اهمیت وحدت رویه مسئولان قضایى در سراسر 
شهرستان هاى استان اظهار داشت: در راستاى اجراى 
دقیق برنامه هاى عملیاتى سند تحول و تعالى قوه 
قضاییه و تحقق دستورالعمل هاى ابلاغى رئیس 
قوه قضاییه، مجموعه قضایى استان باید به صورت 
یک صدا، منسجم و با تصمیم گیرى واحد عمل کند.

وى تصریح کرد: تنها راه دستیابى به اهداف کلان 
پیشگیرى از جرم و احقاق حقوق عامه، همکارى 

متقابل و حرکت هماهنگ تمامى بخش هاى قضایى 
و اجرایى استان است.

* تعامل قوه قضائیه و مجریه، نماد همدلى 
براى پیشبرد عدالت

استاندار فارس نیز در این دیدار، ضمن قدردانى 
از تلاش هاى دستگاه قضا در پیشبرد امور استان، 
هنر مدیریت قضایى را در تطبیق متون قانونى با 

واقعیت هاى جامعه و اجراى عدالت دانست.
حسینعلى امیرى با اشاره به تقارن هفته قوه 
قضائیه و سالگرد شهادت آیت االله دکتر بهشتى با ایام 
تشییع و بدرقه رهبرى شهید، این مناسبت ها را در 
بسترى از معنویت و ملى گرایى تحلیل و ضمن اداى 
احترام به مقام شهید، از همراهى و همکارى دستگاه 

قضا در تسهیل امور جارى استان قدردانى کرد.
همکارى هاى  جایگاه  تبیین  در  امیرى 
بین دستگاهى، شوراى تأمین استان فارس را نمونه اى 
کم نظیر از برادرى و هم افزایى دانست و تصریح کرد: 
همدلى و همراهى در شوراى تأمین فارس در سطح 
ممتازى قرار دارد و نقش حجت الاسلام رجایى نسب 
و دادستان استان در صدور دستورات قضایى براى 
رفع گرفتارى هاى مردم، بدون تنش و با درك درست 

از شرایط، تحسین برانگیز است. وى تأکید کرد: این 
تعاملات سازنده، گواه اراده مشترك مسئولان براى 
خدمت به مردم و حفظ نظم، امنیت و آسایش جامعه 

است.
استاندار فارس در بخشى از سخنان خود به 
تحلیل تفاوت هاى ساختارى میان قوه مجریه و قوه 
قضائیه پرداخت و اظهار داشت: در قوه مجریه، ساختار 
به صورت سلسله مراتبى و مخروطى است و فرمان 
از رأس هرم تا پایین ترین سطح حکمرانى به صورت 
خطى اجرا مى شود، اما در قوه قضائیه، نظام مدیریتى 

به معناى واقعى مستقل است.
وى با اشاره به اینکه قضات اختیارات خود را 
مستقیماً از قانون مى گیرند و نه از مقام مافوق، تأکید 
کرد: طبق قانون اساسى، قضات از اجراى هرگونه 
مقررات مغایر قانون منع شده اند و هیجانى کردن 
اقدامات قضایى، ضمن افزایش انتظارات جامعه، 
ممکن است از منظر قانونى امکان پذیر نباشد؛ از این 
رو باید به شدت از سیاسى و هیجانى کردن موضوعات 
قضایى پرهیز شود تا قضات شریف در فضایى امن به 

رسیدگى و اجراى عدالت بپردازند. 
امیرى در تحلیل فلسفه حقوقى مدیریت قضایى 
گفت: قانون به تنهایى متنى خشک و بى روح است و 
هنر مدیر قضایى، دادستان و قاضى در آن است که با 
تکیه بر وظیفه ذاتى خود، به این متون روح ببخشند 
تا عدالت بر اساس واقعیت هاى جامعه اجرا شود. وى 
افزود: درك صحیح این موضوع که حقوق هم علم 
است و هم هنر، موجب مى شود مدیر قضایى بتواند 
بدون نقض قانون و بدون آسیب به عدالت، گره هاى 

موجود در جامعه را باز کند.
استاندار فارس در پایان، ضمن قدردانى از 
زحمات قضات و کارکنان دستگاه قضا در انجام 
مسئولیت سنگین دادرسى، براى آنان در مسیر 
اعتلاى عدالت و خدمت به مردم آرزوى توفیق 
روزافزون کرد و از تلاش هاى آنان در راستاى تحقق 
منویات رهبرى و آرمان هاى انقلاب اسلامى تقدیر به 

عمل آورد.

رئیس کل دادگسترى استان :

تحقق سند تحول قضایى نیازمند وحدت رویه در فارس است
 استاندار: قضات باید در فضایى آرام و مستقل به اجراى عدالت بپردازند

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311003000839 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى مستقر در 
واحد ثبتى حوزه ثبت ملک ممسنى تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضى 
آقاى على سبحانى فرزند قربان به شماره شناسنامه 5625 صادره از ممسنى 
درششدانگ یکباب خانه که 1/5 دانگ مشاع از ششدانگ عرصه در مالکیت 
موقوفه بوشهرى مى باشد به مساحت ششدانگ 220/7 مترمربع پلاك 3637

فرعى از 55 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 55 اصلى قطعه 9 واقع در 
بخش 7 فارس خریدارى از مالک رسمى ورثه مرحوم احمد کیانى محرز 
گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى 
اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى 
است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/02
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/17

87/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك ممسنى-فرامرزى

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311003001534 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى مستقر در 
واحد ثبتى حوزه ثبت ملک ممسنى تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضى 
خانم طاهره اردکانى فرزند کرامت به شماره شناسنامه 8 صادره از ممسنى 
درششدانگ یکباب خانه که 1/5 دانگ مشاع از ششدانگ عرصه در مالکیت 
موقوفه بوشهرى مى باشد به مساحت ششدانگ 285/22 مترمربع پلاك 
3641 فرعى از 55 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 91 فرعى از 55 اصلى 
قطعه 9 واقع در بخش 7 فارس خریدارى از مالک رسمى آقاى جهانگیر 
احمدى محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/02
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/17

91/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك ممسنى-فرامرزى

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311241000849 مورخ 1405/02/24 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1404114411001004580 و 140560311241000850
مورخ 1405/02/24 موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411001004641

هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 5 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان فرید مسلمى اصل فرزند قربانعلى به شماره شناسنامه 3561
کدملى 2300420864 صادره از شیراز نسبت به سه دانگ مشاع و امین مسلمى 
زاده به شناسنامه شماره 3783 کدملى 2300656485 صادره از شیراز فرزند 
عزیزاله نسبت به سه دانگ مشاع کلا از  ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 
189/25 مترمربع پلاك 11244 فرعى از 1793 اصلى مفروز و مجزى شده از 
پلاك 13 فرعى از 1793 اصلى واقع در بخش 4 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 5

خریدارى از مالک رسمى ورثه مرحوم اسداله حمایتى محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/02
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/17
51098/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه5 شیراز- مرتضوى نیا

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311010000659 مورخ 1405/02/19 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى اکبرپاك طینت فرزند عیدى در موازى ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 2239/65 مترمربع پلاك 27 فرعى از 
2262 اصلى مفروز و مجزى شده قسمتى از پلاك 2262 اصلى واقع در 
قطعه 3 بخش 12 فارس داراب خریدارى شده مع الواسطه از مریم بیگم 
حسینى دارابى مالک اولیه محرز گردیده است حقوق ارتفاقى ندارد. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در 
صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته 
باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى 
است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/02
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/17
56/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شهرستان داراب- باغبان

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311003001440 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى مستقر در 
واحد ثبتى حوزه ثبت ملک ممسنى تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى 
داریوش احمدى فرزند بندر به شماره شناسنامه 300 صادره از ممسنى 
درششدانگ یکباب انبار تجارى که 1/5 دانگ مشاع از ششدانگ عرصه در 
مالکیت موقوفه بوشهرى مى باشد به مساحت ششدانگ 204/25 مترمربع 
پلاك 2979 فرعى از 54 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 21 فرعى از 54

اصلى قطعه 9 واقع در بخش 7 فارس خریدارى از مالک رسمى مالکین محرز 
گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى 
اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى 
است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/02
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/17

90/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك ممسنى-فرامرزى

 استاندار فارس با حضور در مرکز سامانه ارتباط مردم و دولت 
(سامد)، ضمن گفت وگوى تلفنى با شهروندانى از نقاط مختلف 
استان، به درخواست ها و مشکلات آنان رسیدگى کرد و بر استمرار 

ارتباط چهره به چهره با مردم تاکیدکرد.
 حسینعلى امیرى با حضور در این مرکز به صورت مستقیم، 
پاسخگوى تماس هاى شهروندان از سراسر استان شد و شهروندان 
نیز مسائل و درخواست هاى خود را در حوزه هاى مختلف مطرح 
کردند. استاندار ضمن استماع مشکلات، در موارد لازم راهنمایى هایى 
ارائه داد و براى رسیدگى به درخواست ها نیز دستورهاى لازم را به 

دستگاه ها و بخش هاى مرتبط صادر کرد.
*رسیدگى به طیف گسترده اى از درخواست هاى مردمى
در جریان این ارتباط تلفنى، موضوعاتى از جمله خدمات 
شهرى، مسائل اجتماعى، اشتغال، تسهیلات بانکى و مسائل مربوط 
به جامعه عشایرى استان از سوى شهروندان مطرح شد و برخى 
پرونده ها نیز براى بررسى بیشتر به مدیرکل بازرسى و امور حقوقى 

استاندارى و معاونت هاى ذى ربط ارجاع داده شد.
استاندار فارس در حاشیه حضور در سامانه سامد، ضمن 
تاکید بر اهمیت ارتباط بى واسطه مسئولان با مردم گفت: ارتباط 
با شهروندان تنها از طریق سامانه سامد انجام نمى شود و دیدارهاى 
میدانى و گفت وگوهاى چهره به چهره نیز به صورت مستمر در دستور 

کار قرار دارد.
امیرى اظهار کرد: ارتباط مردمى بنده با مردم، تنها منحصر به 
سامانه سامد نیست؛ معمولا هفته اى چند روز پیاده در سطح شهر 
قدم مى زنم و در مکان هاى عمومى و معابر با مردم گفت وگو مى کنم 
و مردم نیز مشکلاتشان را مطرح مى کنند و بنده نیز دستوراتى 
براى رسیدگى به آن درخواست ها مى دهم. وى ادامه داد: در کنار 
آن، از طریق سامانه سامد نیز مدیران استان بر اساس جدول 

زمان بندى حضور پیدا مى کنند و به درخواست هاى مردم استان 
پاسخ مى دهند.

استاندار فارس گفت: امروز هم خود بنده در محل سامانه 
سامد حاضر شدم و به تماس هاى 16 نفر از کسانى که ثبت نام 
کرده بودند پاسخ دادم؛ درخواست ها و بعضا شکایت ها متنوع بود 
و موضوعات مربوط به خدمات شهرى، مسائل اجتماعى، اشتغال، 
تسهیلات بانکى و مباحثى نیز مربوط به جامعه عشایر استان 
مطرح شد که در خصوص برخى درخواست ها که نیاز به راهنمایى 
داشت، توضیحاتى دادم و تعدادى هم براى بررسى به مدیرکل 
بازرسى و امور حقوقى استاندارى یا معاونت هاى مربوطه ارجاع داده

 شد.
*تاکید بر اولویت رضایت مردمى

امیرى با بیان اینکه تلاش مى کند تا حد امکان ارتباط مستقیم 
و چهره به چهره با مردم داشته باشد، افزود: در مجموع آن مقدار که 

بتوانم ارتباط چهره به چهره و مستقیم با مردم برقرار مى کنم.
وى با تاکید بر جایگاه مردم در نظام حکمرانى تصریح کرد: 
براى ما رضایت مردم و تسهیل در انجام امور آنها بسیار مهم است 
چرا که بزرگ ترین سرمایه اجتماعى دولت را مردم مى دانیم و تکلیف 
داریم به بهترین وجه در خدمت مردم باشیم و مسائل و مشکلات 

آنها را حل و فصل کنیم.

ارتباط بى واسطه استاندار فارس با مردم

مدیر حج و زیارت فارس از ثبت نام 
زائران اربعین در سامانه سماح و استقبال 

6 هزار نفرى متقاضیان خبر داد.
علیرضا زینلى با تسلیت شهادت 
شهداى جنگ تحمیلى و اداى احترام به 
مقام رهبر شهید، از آغاز ثبت نام متقاضیان 
سفر اربعین خبر داد و اظهار کرد: تاکنون 
بیش از شش هزار نفر از مردم استان فارس 
از طریق سامانه سماح براى حضور در 

راهپیمایى اربعین ثبت نام کرده اند.
وى با تأکید بر ضرورت ثبت نام زائران 
تنها از طریق سامانه سماح، اظهار کرد: همه 
متقاضیان سفر اربعین باید ثبت نام خود 
را صرفاً از طریق این سامانه انجام دهند 
و از پرداخت هرگونه وجه اضافى به افراد 
یا گروه هاى غیررسمى خوددارى کنند. 
توصیه ما این است که زائران براى سهولت 
برنامه ریزى، به صورت گروهى ثبت نام کرده 
و مرز خروجى و ورودى خود را نیز از پیش 

مشخص کنند.
مدیر حج و زیارت استان فارس با اشاره 
به برنامه ریزى براى تسهیل اعزام زائران 
افزود: سفر هاى زمینى با وسایل شخصى و 
ناوگان حمل ونقل عمومى پیش بینى شده 
است و در عین حال، پیگیرى هاى لازم با 
استاندارى فارس و فرودگاه شیراز براى 
برقرارى پرواز مستقیم به عتبات عالیات در 

ایام اربعین در حال انجام است.
زینلى، داشتن گذرنامه معتبر را از 
الزامات این سفر برشمرد و تصریح کرد: 
زائران باید گذرنامه اى با حداقل شش ماه 
اعتبار داشته باشند و پیش از عزیمت، 
نسبت به دریافت یا تمدید آن از مراجع 
مربوط اقدام کنند. بدون گذرنامه معتبر، 
امکان مراجعه به مرز ها و خروج از کشور 

وجود نخواهد داشت.
وى با تأکید بر اینکه سازمان حج 
و زیارت در ایام اربعین هیچ گونه اعزام 
کاروانى ندارد، گفت: اگر افرادى با عنوان 
اعزام کاروان از سوى سازمان حج و زیارت 
اقدام به ثبت نام یا دریافت وجه کنند، 
این موضوع صحت ندارد. زائران مى توانند 
به صورت گروهى سفر کنند، اما هیچ کاروان 
رسمى از سوى این سازمان اعزام نخواهد 
شد. مدیر حج و زیارت استان فارس، بار 
دیگر از زائران خواست تنها هزینه رسمى 
ثبت نام در سامانه سماح را پرداخت کنند و 
افزود: سازمان حج و زیارت در ایام اربعین 
حسینى، هیچ هتل یا محل اسکان ویژه اى 
در عراق براى زائران پیش بینى نکرده 
است و راهپیمایى اربعین همانند سال هاى 
گذشته با مشارکت گسترده مردمى و 
در قالب این حرکت عظیم جهانى برگزار 

خواهد شد.

ثبت نام 6 هزار زائر اربعین در فارس


